

产品特点:

- 敞开式C型剪切头部让剪切作业更轻松
- 超大剪切范围
- 配置3/8接头和防尘帽
- 可连接任何输出压力达700bar的液压泵

铜铝电缆	铠装电缆	角铁电缆	铝芯铝绞线	铜绞线	铜绞线	镀锌铁丝	镀锌铁丝
✓	✓	✗	✗	✗	✗	✗	✗



CPC-65C



• 搭配液压泵使用



CPC-105C

技术参数 TECHNICAL DATA :

型号 Model	铜铝线 Copper aluminum wire	铠装铜铝线 Copper coated aluminum wire	额定出力 Rated output	额定压力 Rated pressure	需油量 Oil requirement	最大承压 Maximum pressure	电缆类型 Cable type	使用温度 Use temperature
CPC-65C	Φ 65mm	Φ 45mm	60KN	63MPa	46ml		铜铝电缆、铠装铜铝电缆	
CPC-85C	Φ 85mm	Φ 65mm	60KN	63MPa	52ml	70MPa	Copper and aluminum cables, armoured copper and aluminum cables	-20°C - 50°C
CPC-105C	Φ 105mm	Φ 85mm	120KN	66MPa	95ml			
CPC-120C	Φ 120mm	Φ 105mm	120KN	66MPa	95ml			

FEATURES:

- Open C-shaped cutting head makes cutting easier
- Large shear range
- Equipped with 3/8 connector and dust cap
- Can be connected to any hydraulic pump with an output pressure of 700 bar



CPC-20H 分体式液压线缆剪
Hydraulic cable cutter

- 移动式刀刃可以快速更换
- 插销式刀头，可在任何位置放入切断物
- 配置3/8接头和防尘帽
- 可连接任何输出压力达700bar的液压泵



技术参数 TECHNICAL DATA :	
出力Output:	4T
长度Length:	210mm
重量Weight:	2.0kg
剪切范围Cutting Range:	Φ 20mm 铜铝电缆



CPC-30H 分体式液压线缆剪
Hydraulic cable cutter

- 移动式刀刃可以快速更换
- 开口式刀头，可在任何位置放入切断物
- 配置3/8接头和防尘帽
- 可连接任何输出压力达700bar的液压泵

技术参数 TECHNICAL DATA :	
出力Output:	6T
长度Length:	350mm
重量Weight:	5.8kg
剪切范围Cutting Range:	Φ 30mm 铜铝电缆



CPC-50H 分体式液压线缆剪
Hydraulic cable cutter

- 带螺栓联锁的封闭剪切头，用户安全性高
- 超大剪切范围
- 配置3/8接头和防尘帽
- 可连接任何输出压力达700bar的液压泵

技术参数 TECHNICAL DATA :	
出力Output:	6T
长度Length:	350mm
重量Weight:	4.0kg
剪切范围Cutting Range:	Φ 50mm 铜铝电缆



CPC-75H 分体式液压线缆剪
Hydraulic cable cutter

- 带螺栓联锁的封闭剪切头，用户安全性高
- 超大剪切范围
- 配置3/8接头和防尘帽
- 可连接任何输出压力达700bar的液压泵

技术参数 TECHNICAL DATA :	
出力Output:	8T
长度Length:	440mm
重量Weight:	7.7kg
剪切范围Cutting Range:	Φ 75mm 铜铝电缆



CPC-85H 分体式液压线缆剪

Hydraulic cable cutter

- 带螺栓联锁的封闭剪切头，用户安全性高
- 超大剪切范围
- 配置3/8接头和防尘帽
- 可连接任何输出压力达700bar的液压泵

技术参数 TECHNICAL DATA :	
出力(Output):	8T
长度(Length):	480mm
重量(Weight):	7.4kg
剪切范围(Cutting Range):	φ85mm铜铝电缆



CPC-100H 分体式液压线缆剪

Hydraulic cable cutter

- 带螺栓联锁的封闭剪切头，用户安全性高
- 超大剪切范围
- 配置3/8接头和防尘帽
- 可连接任何输出压力达700bar的液压泵

技术参数 TECHNICAL DATA :	
出力(Output):	14T
长度(Length):	515mm
重量(Weight):	8.7kg
剪切范围(Cutting Range):	φ100mm铜铝电缆



CPC-132H 分体式液压线缆剪

Hydraulic cable cutter

- 带螺栓联锁的封闭剪切头，用户安全性高
- 超大剪切范围
- 配置3/8接头和防尘帽
- 可连接任何输出压力达700bar的液压泵

技术参数 TECHNICAL DATA :	
出力(Output):	12T
长度(Length):	520mm
重量(Weight):	15.6kg
剪切范围(Cutting Range):	φ130mm铜铝电缆



CPC-150H 分体式液压线缆剪

Hydraulic cable cutter

- 带螺栓联锁的封闭剪切头，用户安全性高
- 超大剪切范围
- 配置3/8接头和防尘帽
- 可连接任何输出压力达700bar的液压泵

技术参数 TECHNICAL DATA :	
出力(Output):	18T
长度(Length):	670mm
重量(Weight):	25kg
剪切范围(Cutting Range):	φ150mm铜铝电缆

产品特点:

- 适用于铝塑、PEX管、PB管等与铜管件，铜接头连接
- 卡压不锈钢套防漏气、铜套、铝套
- 压接头部可自由旋转360°，可在较窄地方工作
- 液压系统稳定，轻巧容易携带
- 双速进油设计，压接速度快

FEATURES:

- It is applicable to the connection of aluminum plastic, PEX pipe, PB pipe, etc. with copper pipe fittings and copper joints
- Clamping stainless steel sleeve (air leakage proof), copper sleeve and aluminum sleeve
- The crimping head can rotate 360° freely and work in a narrow place
- Stable hydraulic system, light and easy to carry
- Double speed oil inlet design, quick crimping

CW-1632 整体式压管工具

Integral pipe pressing tool

技术参数 TECHNICAL DATA :	
适用范围(Application):	φ16-φ32mm
出力(Output):	10T
行程(Stroke):	22mm
长度(Length):	420mm
重量(Weight):	4.5kg
配件 ACCESSORIES:	
模具(Crimping die):	不锈钢压接(Stainless steel crimping): φ16, φ20, φ26, φ32mm
	铝塑管压接(Aluminum plastic pipe crimping):
A模具(Mould):	φ16, φ20, φ25(26), φ32mm
B模具(Mould):	φ16, φ20, φ25, φ32mm



JT-SERIES 声测管压管钳

Acoustic tube pressure pipe clamp

技术参数 TECHNICAL DATA :	
出力(Output):	12T
压接范围(Crimping range):	45-60mm
可压壁厚(Crimping wall thickness):	≤2mm
重量(Weight):	5.3kg
配件 ACCESSORIES:	
模具(Crimping die):	45/48/50/54/57/60



KG-1525 不锈钢压管钳

Integral pipe pressing tool

技术参数 TECHNICAL DATA :	
出力(Output):	9T
行程(Stroke):	18mm
重量(Weight):	5.0kg
压接范围(Crimp range):	DN15-DN25不锈钢管压接
配件 ACCESSORIES:	
模具(Crimping die):	DN15, DN20, DN25





CPC-85H 分体式液压线缆剪 Hydraulic cable cutter

- 带螺栓联锁的封闭剪切头，用户安全性高
- 超大剪切范围
- 配置3/8接头和防尘帽
- 可连接任何输出压力达700bar的液压泵

技术参数 TECHNICAL DATA :	
出力(Output):	8T
长度(Length):	480mm
重量(Weight):	7.4kg
剪切范围(Cutting Range):	φ85mm铜铝电缆



CPC-100H 分体式液压线缆剪 Hydraulic cable cutter

- 带螺栓联锁的封闭剪切头，用户安全性高
- 超大剪切范围
- 配置3/8接头和防尘帽
- 可连接任何输出压力达700bar的液压泵

技术参数 TECHNICAL DATA :	
出力(Output):	14T
长度(Length):	515mm
重量(Weight):	8.7kg
剪切范围(Cutting Range):	φ100mm铜铝电缆



CPC-132H 分体式液压线缆剪 Hydraulic cable cutter

- 带螺栓联锁的封闭剪切头，用户安全性高
- 超大剪切范围
- 配置3/8接头和防尘帽
- 可连接任何输出压力达700bar的液压泵

技术参数 TECHNICAL DATA :	
出力(Output):	12T
长度(Length):	520mm
重量(Weight):	15.6kg
剪切范围(Cutting Range):	φ130mm铜铝电缆



CPC-150H 分体式液压线缆剪 Hydraulic cable cutter

- 带螺栓联锁的封闭剪切头，用户安全性高
- 超大剪切范围
- 配置3/8接头和防尘帽
- 可连接任何输出压力达700bar的液压泵

技术参数 TECHNICAL DATA :	
出力(Output):	18T
长度(Length):	670mm
重量(Weight):	25kg
剪切范围(Cutting Range):	φ150mm铜铝电缆

产品特点:

- 适用于铝塑、PEX管、PB管等与钢管件，铜接头连接
- 卡压不锈钢套(防漏气)、铜套、铝套
- 压接头部可自由旋转360°，可在较窄地方工作
- 液压系统稳定，轻巧容易携带
- 双速进油设计，压接速度快

FEATURES:

- It is applicable to the connection of aluminum plastic, PEX pipe, PB pipe, etc. with copper pipe fittings and copper joints
- Clamping stainless steel sleeve (air leakage proof), copper sleeve and aluminum sleeve
- The crimping head can rotate 360° freely and work in a narrow place
- Stable hydraulic system, light and easy to carry
- Double speed oil inlet design, quick crimping

CW-1632 整体式压管工具 Integral pipe pressing tool

技术参数 TECHNICAL DATA :	
适用范围(Application):	φ16-φ32mm
出力(Output):	10T
行程(Stroke):	22mm
长度(Length):	420mm
重量(Weight):	4.5kg
配件ACCESSORIES:	
模具(Crimping die):	
不锈钢压接(Stainless steel crimping):	φ16, φ20, φ26, φ32mm
铝塑管压接(Aluminum plastic pipe crimping):	
A模具(Mould):	φ16, φ20, φ25, φ32mm
B模具(Mould):	φ16, φ20, φ25, φ32mm



JT-SERIES 声测管压管钳 Acoustic tube pressure pipe clamp

技术参数 TECHNICAL DATA :	
出力(Output):	12T
压接范围(Crimping range):	45-60mm
可压壁厚(Crimping wall thickness):	≤2mm
重量(Weight):	5.3kg
配件ACCESSORIES:	
模具(Crimping die):	45/48/50/54/57/60



KG-1525 不锈钢压管钳 Integral pipe pressing tool

技术参数 TECHNICAL DATA :	
出力(Output):	9T
行程(Stroke):	18mm
重量(Weight):	5.0kg
压接范围(Crimp range):	DN15-DN25不锈钢管压接
配件ACCESSORIES:	
模具(Crimping die):	DN15, DN20, DN25



